

## ELŐTERJESZTÉS

**Jánosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2018. március 27-i ülésére  
4. napirendi pont  
Civil szervezetek 2017. évi támogatásának elszámolása**

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Jánosháza Város Önkormányzata a 2017. évben pályázatot írt ki a helyi civil szervezetek, illetve országos, regionális, megyei civil szervezetek helyi szervezetei részére programok, illetve működés támogatására. A pályázat keretében mindösszesen 1.800.000,- Ft került felosztásra a civil szervezetek között.

A szervezetek a támogatásukkal az alábbiak szerint számoltak el:

### 1. Szív Egyesület

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 300.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesületnek az „Almafesztivál” megrendezésével kapcsolatban felmerült kiadásai, illetve a működési kiadásai egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület az „Almafesztivál” megrendezésében közreműködött (a versenyzők díjazását rendezte), emellett pedig a támogatást szakmai program (kirándulás) szervezésére fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

### 2. Keresztelő Szent János Plébánia Egyházi Karitás

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 120.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Időskorúak megajándékozása ünnepeken, a részükre élelmiszersomagok összeállítása.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást ajándécsomagok összeállítására fordította. A támogatás felhasználása Jánosháza Város Önkormányzatának nevére szóló számlákkal került elszámolásra, mivel a Szombathelyi Egyházmegyei Karitás helyi szervezeteként önálló civil szervezeti státusszal nem rendelkeznek.

### 3. Millennium Polgári Egyesület

**A támogatás mértéke 2017-ban:** 120.000,- Ft

**A megpályázott cél:** „Parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának támogatása” c. pályázat keretében a parlagfű mentesítési feladatok ellátásának egy részéhez szükséges üzemanyag biztosítása, illetve az Egyesület által szervezett programok (a gyerekeknek régi ételek bemutatása) megrendezésével kapcsolatos kiadások egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást üzemanyag, illetve az Egyesület által szervezett programok megrendezésével kapcsolatos kiadásai egy részének fedezésére fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 300.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesület működési kiadásai egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást működési kiadásai egy részének fedezésére (szolgálati gépkocsik üzemeltetése, üzemanyag vásárlása, formaruha beszerzése) fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

#### **5. Vöröskereszt Jánosházi Szervezete**

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 150.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Egyedülálló karácsonyi műsorának szervezésével kapcsolatos kiadások, illetve a működési kiadások egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyedülálló karácsonyi műsorán a résztvevők ételt és ajándécsomagot kaptak. A támogatás felhasználása Jánosháza Város Önkormányzatának nevére szóló számlákkal került elszámolásra, mivel a Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezetének helyi szervezeteként önálló civil szervezeti státusszal nem rendelkeznek.

#### **6. Jánosházi Sporthorgász Egyesület**

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 170.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesületnek a „Hagyományörző majális és horgászverseny” megrendezésével kapcsolatban felmerült kiadásai egy részének fedezése, a rendezvényekhez rendezvénysátor vásárlása.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást a hagyományörző majális, és annak keretében a horgászverseny megrendezésével kapcsolatos kiadásai egy részének fedezésére, valamint egy, a különböző rendezvényeken felállítható rendezvénysátor megvásárlására fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

#### **7. Jánosházi Keresztény Családközösség Egyesület**

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 90.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesület működési kiadásai egy részének fedezése, a rendezvényekhez sörpad garnitúra vásárlása.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást a működéshez szükséges eszközök (nyomtatópatron, feltöltőkártya, adattároló) beszerzésére, illetve egy, a különböző rendezvényeken felállítható sörpad vásárlására fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

#### **8. Jánosháza Polgárőr Egyesület**

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 150.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesület működési kiadásai egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást működési kiadásai egy részének fedezésére (formaruhák, kisebb technikai eszközök vásárlása, cégautóadó befizetése) fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

## 9. Honismereti és Művelődési Egyesület Jánosháza

**A támogatás mértéke 2017-ben:** 150.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesület által szervezett programok megrendezésével kapcsolatos kiadások egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület több programot is szervezett (honismereti vetélkedő az iskolásoknak, megemlékezések). A támogatást koszorúzásokra, a honismereti vetélkedő megrendezésére és a nyertesek jutalmazására fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

## 10. Jánosházi Motoros Egyesülete

**A támogatás mértéke még 2017-ben:** 250.000,- Ft

**A megpályázott cél:** Az Egyesület működési kiadásai, valamint az Egyesület által szervezett programok megrendezésével kapcsolatos kiadásai egy részének fedezése.

**Elvégzett tevékenység:** Az Egyesület a támogatást a megalakulásával kapcsolatban felmerült működési kiadásai, illetve az általa szervezett programok (motoros bemutatók) kiadásai egy részének fedezésére fordította. A támogatás felhasználásáról rendben elszámolt.

A civil szervezetek által benyújtott részletes beszámolók megtekinthetők az Önkormányzati Hivatalban az aljegyzőnél.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a civil szervezetek beszámolóit elfogadni szíveskedjen!

### Határozati javaslat

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek 2017. évi támogatásának elszámolásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Jánosháza, 2018. március 23.

*Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal*